

Изменения в бюджет внесены – значит, строительству парка «Талицкий» быть!

ЮЛИЯ ВЕСЕНЬЯ

Первое заседание Режевской Думы в 2023 году прошло в деловой обстановке: уместные вопросы, конструктивные диалоги и как итог – своевременное принятие важных решений. На заседании присутствовали 13 депутатов.

В большинстве рассматривались вопросы, где депутаты должны были согласовать внесение изменений в местные нормативные акты, приведя их тем самым в соответствие с областным и федеральным законодательствами.

Одним из самых обсуждаемых вопросов стало внесение изменений в бюджет Режевского городского округа на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов. Это необходимо для получения из областного бюджета субсидии на строительство парка «Талицкий». Программа «Формирование комфортной городской среды» в рамках которой будет благоустраиваться парк, рассчитана на два года. Первый транш субсидии в размере 23,2 миллиона рублей лекомбинатом в 2023 решением депутатов уже запланирован в бюджет на 2023 год. А вот сумма в размере 44,9 миллиона рублей, запланированная на 2024 год, в бюджет

докладной и расходную части и определена на 2024 год сейчайно важно, чтобы появилась возможность заключить единный контракт с подрядчиком на весь цикл работ – на два года. Что вполне естественно: повышается ответственность подрядчика за выполнение работ, упрощается их организация и контроль за исполнением», – прокомментировал глава Режевского городского округа Иван Карташов. Речь идет о внесении озвученных изменений принятого единогласно.

О ходе отопительного периода доложил заместитель главы Режевского городского округа Александр Кауринин. Он рассказал, что запас угля есть, котельные работают в штатном режиме, аварии на сетях оперативно устраняются.

В разделе «Разное» главе Режевского городского округа был задан вопрос по поводу отсутствия купелей для крестьянских купаний. Иван Геннадьевич Карташов пояснил, что организация купелей, их финансирование в полномочия администрации не входит. Кроме того, это связано с ужесточением законодательства. В частности, речь идет о Постановлении Правительства Свердловской области от 29 июля 2021 года № 467-ПП, которым вносятся изменения в «Правила охраны жизни людей на водных объектах в Свердловской области». Теперь в документе прописано

Порядок согласования использования аквапарка водного объекта в зимний период. Процедура эта стала непростой: кроме оных должны быть главными действияющими лицами в этом действии – необходимо сформировать заявку на оборудование купели, сопроводив её пакетом документов, в том числе положительным заключением о качестве воды в водоёме. На месте крещенских купаний должно быть организовано дежурство скорой медицинской помощи, полиции, МЧС. Кроме того, должны быть оборудованы места для обогрева, проведено освещение.

Несмотря на то, что администрация была готова оказать содействие в организации купелей, желающих официально, с соблюдением всех требований, построить иordanь в Реже не нашлось, брать на себя ответственность за безопасность людей никто не захотел. О том, что крещенские купели в Режевском городском округе оборудоваться не будут, население было своевременно проинформировано. Объявление опубликовано в газете «Режевская весть» от 11.01.2023 г. и на сайте Режевского городского округа. Также уведомление направлено режевскому благочинному.

Подводя итоги

ЮЛИЯ БЕРСЕНЁВА

Членам избирательных комиссий Режевского городского округа вручены награды. Церемония на граждения состоялась в ходе итогового семинара-совещания с руководящим составом избирательных комиссий. Там же прозвучал отчет о проделанной работе за прошедший пятилетний период.

В Режевском городском округе сформированы и работают на постоянной основе 35 участковых избирательных комиссий, в которых трудятся 302 члена комиссий. Объективность процедуры голосования обеспечивается на высоком техническом уровне. За минувшие 5 лет избирательными комиссиями были подготовлены и проведены 4 избирательных кампании федерального, регионального и местного значения (выборы депутатов Государственной Думы, депутатов Законодательного Собрания Свердловской области, Губернатора Свердловской области и депутатов Режевской Думы).

Также Общероссийское голосование по вопросу внесения изменений в Конституцию Российской Федерации.

По итогам прошедшей в 2022 году избирательной кампании по выборам Губернатора Свердловской области 15 организаторов выборов были поощрены региональ-

конодательного Собрания Свердловской области на граждена член Режевской районной ТИК Марина Осинцева.

Почетной грамотой Губернатора Свердловской области отмечена секретаря Режевской районной ТИК Татьяна Лыжина.

Благодарственные письма Губернатора Свердловской области вручены председателю УИК № 777 Ольге Федоровских и секретарю УИК № 770 Тамаре Чухаревой.

Почетным знаком Избирательной комиссии Свердловской области «За заслуги в организации выборов» награжден председатель УИК № 782 Петр Худяков.

Почетными грамотами Избирательной комиссии Свердловской области отмечен секретарь УИК № 772 Наталья Белова, секретарь УИК № 758 Надежда Карташова, секретарь УИК № 779 Галина Юферова.

Благодарности Избирательной комиссии Свердловской области объявлены секретарю УИК № 776 Инне Дмитриевой, председателю УИК № 771 Татьяне Крыловой, председателю УИК № 765 Марине Кукарцевой, члену Режевской районной ТИК Венере Овчинниковой, председателю УИК № 764 Ирине Сосниной, бухгалтеру Режевской районной ТИК Светлане Колесовой, управляющему делами администрации

Председатель Законодательного собрания Свердловской области награду председателю Анне Воробьевой

Отметим также, что в прошлом году грамотой Законодательного Собрания Свердловской области за большую работу в обеспечение избирательных прав граждан Российской Федерации на выборах председатель Районной ТИК Анна Воробьева.

«Пять лет мы с вами работали как единый сплоченный коллектив. За это я поняла, что главное дело – это люди, самые женные и добросовестные, с которыми можно в огонь, и в воду, и в избирательные кампании. Работать с вами было – одно удовольствие! Мы можем покорить горы и реализовать задачи» – со словами

■ **ЧЕРНЫЙ ТИК** — это ярко выраженный иранский сорт, выведенный в Иране в 1970-х годах. Он отличается тем, что несет на себе множество мутаций, что делает его уникальным. Сорт имеет темно-коричневую окраску листьев и стеблей, а также характерный запах и вкус.

**Права
людей
важно
нность
посеща-
такли. |
ся наци-
упрежде-
строится
водятся
приятии
с 2019
рублей**

В Реж-
роприят-
у публи-
которых
Спектакль
частую
тием про-
в исполь-
труда в за-
ставить
ций, по-
хорошо
хронно
ние о вы-
ное обо-
и далеки
приобрете-

**Понимаю
только я
губерна-
тии сре-
парата**

Подготовка

Концерты

НАЦИОНАЛЬНЫЕ
ПРОЕКТЫ
России

КУЛЬТУРА



На сей^е зазвучат **по-новому**

Правительство Свердловской области уделяет особое внимание развитию культуры. Важно, чтобы у свердловчан была возможность приобщиться к культурным ценностям:

Подготовила Дарья ОБЛАСОВА.



A group of approximately ten people, mostly women, are standing in two rows, holding certificates or awards. They are dressed in formal attire, including suits and dresses. The background features a white wall with a blue and white striped patterned cloth draped over it. A small American flag is visible on the right side.

порядка 210 тысяч рублей.

На сегодняшний день оборудование закуплено. В ДК п. Костюсово приобрели професиональный активный комплект звукоусиления, который состоит из сабвуфера и широкополосной системы с установочной стойкой. И профессиональный компактный микшерный пульт. В клубы Д. Котлаши, Д. Сохарёво, с. Першино приобрели активную акустическую систему в пластиковом корпусе с МПЗ-3 плеером и вокально-динамические микрофоны кардиоидные.

Качество концертных номеров во многом зависит от звука, с новым оборудованием, которое установлено, мероприятия в сёлах выйдут на новый уровень.